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 المناقشة التاسعة .... اسالٌب كمٌة ...

 

 اذا اعطٌت البرنامج الخطً التالً :

Max z = 40x1 + 50X2 

s.t 

x1+2x2<=40 

4x1+3x2<=120 

X1,x2>=1 

؟ ثم اكتب قٌم المتغٌرات النهائٌة ؟ودالة الهدف ؟ المسالةالمطلوب : اوجد الحل النهائً لهذه   

 الحل :

 عن طرٌق الخطوتٌن التالٌة :..... اول الخطوات .... نوجد الشكل القٌاسً لهذا البرنامج الخطً

فً دالة الهدف :  الطرف الاٌمن الى الاٌسر مع تغٌٌر الاشارات واضافة الصفر فً الاخٌر ننقل 

Max z -40x1-50x2=0 

: نتخلص من المتباٌنة ونضٌف راكد اول وثانً    s1,s2 ( مع مراعاة الاشارات ... )فً القٌود

s.t 

x1+2x2+ =40 s1

4x1+3x2+ =120 s2

X1,x2,s1,s2>=0 

 المعطٌات فً جدول ) الحل الابتدائً ( : بإفراغنقوم 

 متغٌرات اساسٌة S2 S1 X2 X1 طرف ثابت

44 4 1 2 1 S1 

124 1 4 3 4 S2 

4 4 4 54- 44- Z 
 

 من الجدول نحدد المتغٌر الداخل والمتغٌر الخارج والعنصر المحوري ....
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وهو  - 54.... بالنظر الى صف دالة الهدف .... نبحث عن اكبر قٌمة سالبة المتغٌر الداخل 

 . (x2)صف 

 ... قسمة العامود الثابت على العامود المحوري او المتغٌر الداخل  خارجغٌر الالمت

44÷2=24 ...........124÷3=44 

 s1اقل قٌمة وٌصبح صفها هو المتغٌر الخارج = ناتج  نأخذ

 2.... هو تقاطع المتغٌر الداخل مع المتغٌر الخارج =  العنصر المحوري

متغٌر داخل   x2نكتب جدول جدٌد بالمعطٌات الجدٌدة واضافة ٌنا من الشكل القٌاسً ....انته

 . s1وحذف صف 

 متغٌرات اساسٌة S2 S1 X2 X1 طرف ثابت

24 4 4,5 1 4,5 X2 

64 1 1,5- 4 2,5 S2 

1444 4 25 4 15- Z 
 

العنصر المحوري ÷   s1لاستخراج صف ارتكاز جدٌد = صف الارتكاز القدٌم  القانون الاول :

(2. ) 

 ( لدٌنا القانون التالً : s2, Z:: لاستخراج قٌم )  القانون الثانً

 x2رتكاز الجدٌد*الامعاملها  –القدٌمة  2الجدٌدة = اس 2اس

124 1 4 3 4 

 3ناقص معاملها 

24 4 4,5 1 4,5 

 

z= الجدٌدةzمعاملها*الارتكاز الجدٌد - القدٌمة 

 

 

 

 تم الجزء الاول من الحل ....

 ( ،-15ننظر هل توصلنا الى الحل الامثل بالنظر الى قٌم دالة الهدف نجد قٌمة سالبة وهً )

 اذن هناك امكانٌة لتحسٌن الحل .... نكرر الخطوات السابقة على الجدول ....

4 4 4 54- 44- 

 ( -54 ) ناقص معاملها

24 4 4,5 1 4,5 
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 بشكل سرٌع نحدد المتغٌر الداخل والخارج ....

 X1وهً  zالقٌمة السالبة الوحٌدة الموجودة فً صف  هً المتغٌر الداخل

 =بقسمة العامود الثابت على المحوري  المتغٌر الخارج

 s2من صف   24نأخذ اقل قٌمة وهً ............   24=2,5÷64........ 44=4,5÷24

  2,5= تقاطع المتغٌر الداخل مع الخارج ...  العنصر المحوري

 نكتب جدول جدٌد بالقٌم الجدٌدة وحذف المتغٌر الخارج ووضع بدله الداخل 

 

 متغٌر اساسٌة S2 S1 X2 X1 طرف اٌمن

24 4,4 4,6- 4 1 X1 

8 4,2- 4,8 1 4 X2 

1364 6 16 4 4 Z 
 

 قانون الارتكاز الجدٌد =

 العنصر المحوري  ÷  s2القدٌم صف الارتكاز = ( x1)الجدٌد صف الارتكاز 

 ( نستخدم القانون التالً :: x2.Zولاستخراج قٌمة ) 

X2  = الجدٌدةx2 كاز الجدٌد .* الارتمعاملها  –القدٌمة 

Z  = الجدٌدةZ  كاز الجدٌد .* الارتمعاملها  –القدٌمة 

 بالنظر الى دالة الهدف نجد اننا توصلنا للحل الامثل .... لعدم وجود السالب فٌها 

Z=1360 ……..x1=24 ……..x2=8 

 

 

 

 

 اخطأت ارجو توجٌهً ....واتمنى دعوة كرٌمة منكم .....ان 

 

 


